

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 22.10.2013

DYNAMAX COCKPIT POLISHER

1. Description

This technical sheet is valid for production ,testing and delivery of DYNAMAX COCKPIT POLISHER – a disperser. DYNAMAX COCKPIT POLISHER is designed for polishing plastic car parts.

Characteristics:

DYNAMAX COCKPIT POLISHER is suitable for polishing and treatment of mainly plastic material.

- provides a glossy finish without any grease marks, prevents accumulation of dust
- it is designed for dashboards, rubber surfaces and artificial leather
- effectively prevents the dust produced by static electricity
- contains natural wax

Physical state:

DYNAMAX COCKPIT POLISHER is a fluid of blue colour with a distinctive perfume odour.

Application:

Spray DYNAMAX COCKPIT POLISHER on the surface and wipe with a clean dry towel for a clean shine.

2. Technical parameters

DYNAMAX COCKPIT POLISHER must comply with the following specifications:

Physical state	fluid
Colour	blue
Odour	distinctive perfume odour
Density at 20°C [g/cm ³]	$0,990 \pm 0,010$
pН	6,7 - 7
Flash Point [°C]	> 100
Hazard symbols	-

Composition

- natural wax
- fragrance

According to 648/2004 biodegradability is > 90 %.



TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 22.10.2013

3. Storage and shelf life:

Store it in tightly-closed containers in a dry and well-ventilated store room at the temperature up to +40 °C.

4. Fire-fighting properties:

DYNAMAX COCKPIT POLISHER is not combustible.

5. Delivery:

All matters concerned delivery and transportation of the product DYNAMAX COCKPIT POLISHER are the object of a purchase contract, but must be in accordance with these regulations.

Contact address:

EURO-VAT, Ltd. 951 22 Alekšince 231 Slovak Republic

tel./fax: 00421/37 78 22 326-7 e-mail: <u>eurovat@eurovat.sk</u> www.eurovat.sk, www.dynamax.sk